

傳緋聞的宋仲基同宋慧喬合照時，就有意有意搭住女方膊頭。 陳敏娜攝



兩人sweet爆在台上以拳頭撞拳頭。



宋仲基同支持著愛的抱抱。 陳敏娜攝



宋慧喬穿上一襲灰色連身短裙大晒美腿。 陳敏娜攝

宋仲基 中文稱喬妹真漂亮!

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓劇《太陽的後裔》兩位主角宋仲基與宋慧喬昨日出席電視台宣傳活動。席間，宋仲基主動搭喬妹膊頭，喬妹即時展現甜笑。及後接受訪問時，宋仲基選用中文讚喬妹：「真的很漂亮！」喬妹則讚他穿軍裝值100分，大方互讚。

記者會準時中午12時開始，曾數度來港的喬妹，不但用流利廣東話打招呼，記者用廣東話叫她揮手、望鏡頭等，她都聽得明，主動回應。宋仲基則用中文打招呼，稱很開心與喬妹一同來港。二人分享在希臘拍外景的難忘事，宋仲基指喬妹應該和他想法差不多，「地方很浪漫，顏色很美，觀看劇時應該與我們有相同感覺。」因今次是他退伍後首部作品，他坦承仍有當兵時的感覺，對拍攝很有幫助。喬妹則分享其護膚心得是多做皮膚護理，又笑稱化妝很重要。之後，大會安排了10名幸運粉絲上台與「雙宋」逐一握手和影大合照，其間，宋

仲基不但有禮物收，更獲兩名粉絲索抱。

難忘因笑常NG

及後，「雙宋」接受傳媒訪問前，宋仲基見其翻譯沒有椅子坐，主動向大會示意，非常體貼。他表示雖然不是首部以先製作為方式拍攝的韓劇，但韓國較少劇集會這樣拍，他覺得有多些時間研究角色，很滿意。至於拍攝時有何難忘事，喬妹透露除了愛情戲外，亦有不少搞笑位，加上他們二人都喜歡笑，搞到經常NG，要向工作人員致歉。

因今次是二人首度合作，「雙宋」都指對對

方合作前和合作後的印象一樣，宋仲基讚喬妹比想像中更照顧工作人員，並用中文說出：「真的很漂亮。」說完，他怕羞到大笑；而喬妹則爆宋仲基很受工作人員愛戴，很識照顧人，是現在演員中較少見的親切。二人互讚後，即時在台上用拳頭High Five。

另外，問到宋仲基愛穿軍服還是便裝？他表示角色是軍人，穿軍服感覺較舒服，畀自己90分。他又再用中文讚喬妹穿醫生袍「漂亮」；喬妹則謙虛表示自己穿醫生袍只值70分，反而讚宋仲基穿軍裝值100分，互送高帽。最後，他們再度感謝觀眾對《太陽》的愛戴。

宋仲基「被」結婚



韓劇《太陽的後裔》於內地大受歡迎，男主角宋仲基就成日被粉絲封做夢中情人，仲已經被封為「國民老公」。近日便有個程式可以將自己變成同宋仲基拍拖，而近日粉絲行動繼續升級。今次宋仲基就慘「被結婚」，話說在內地有位26歲的李小姐就PS咗自己個樣同宋仲基整咗張「結婚證書」，之後於網上勁晒，話同Oppa結婚，仲話今年就會擺酒，叫朋友記得去韓國參加好友的婚禮。而這張結婚證書就被其父親見到，佢爸爸得知自己無端端多咗個韓國女婿，即時大感憤怒，仲打電話畀李小姐狂鬧對方，最後李小姐幾經辛苦先同父親解釋清楚。

李小姐PS咗自己個樣同宋仲基整咗張「結婚證書」



李小姐PS咗自己個樣同宋仲基整咗張「結婚證書」。 網上圖片

志偉提攜新導演碌盡人情卡

香港文匯報訊(記者 李慶全)曾志偉監製的電影《GOOD TAKE》，由五位新世代導演曾國祥、黃智亨、楊龍澄、黃進及黃精甫透過五個單元《嚇鬼》、《不一定》、《Good Take》、《囍宴》及《水泥》組成。曾志偉透露影片將代表澳門參加各地電影節，故大部分外景都在澳門拍攝，未來還會上映part 2。

蔡卓妍(阿Sa)於黑色幽默《嚇鬼》單元中演出，她表示外景都在澳門一間荒廢屋中拍攝，雖然沒遇過怪事，但試過導演從外面拍入屋裡邊，當清場獨剩她一人在屋裡，對着一塊鏡子時，她都不敢正視。阿Sa今次跟馮淬帆、魯芬、盧大偉(David)等前輩合作，她帶笑指經常會叫馮淬帆做「收縮水」，可是他很cool沒理會她，不過也沒罵她。志偉也指馮淬帆今次要脫下假髮及假牙真面目示人。不過該片成為了另一位演員盧大偉的遺作，志偉說：「近年我每部戲都有邀請他演出，主要是覺得他很有正能量，又喜歡搞笑，記得拍攝時他都不是很累，只在很後期才消瘦！」阿Sa印象中的David是很搞笑，都會感染他的歡樂氣氛。



阿Sa表示暫時沒信心做導演。

阿Sa想參與幕後工作

志偉向來提攜新導演，今次也要碌盡人情卡，他指找演員之外還要找老闆投資，但開心遇到很多有心的演員，像黃精甫一出來便跟劉德華拍戲，所以最重要是有心，即使黃秋生、廖啟智都會幫手拍微電影和短片。

阿Sa亦表示自己慢慢參與幕後工作，今次與阿甫合作後便找他看有否機會一起再拍部電影，可是被一句很忙婉拒了。被取笑給男生拒絕，阿Sa笑說：「我沒傷心，我都

不是他杯茶！」倒不如自己做導演拍戲？阿Sa指雖然曾有拍MV經驗，但都是做策劃，故沒太大信心，現在有個新風格愛情劇本準備中，不過都想先學習一下。志偉即揶揄說：「以前就《雞奴》，現在就《妓寨》！」阿Sa即澄清想拍的最多是二級片，並開始埋班，故事構思交由編劇去寫，但暫時也不會親自執導，她滿有理想地說：「不是擺部機出來再剪片就可以，我不想只為交功課，我野心很大，做就要最好！」

讚兒子曾國祥有風格

對於兒子曾國祥執導其中《水泥》這單元，志偉笑言最初問國祥有否興趣執導時，他反問是否什麼都可以拍，志偉當然讓他自由創作，卻沒料他拍出這樣驚嚇的戲，志偉也讚賞兒子說：「他的作品是得的，有風格的，他本身做導演會比做演員好，因他有很多訊息講出來，但我讚沒用，是需要觀眾去讚！」拍攝時又有否提點國祥？志偉笑開口指交由身邊人去提點，父子關係在工作上提點會有些奇怪，其實以前很怕自己左右他及怕有商業元素影響他的創作，不過現在會問一下。未來會否再父子檔合作？志偉笑指在兒子首部執導的作品已演出過，過了癮就夠，否則便會很煩了！



志偉和阿Sa談拍戲苦與樂。

場地提供：Fovea 曾志偉 化妝及髮型：阿雲 蔡卓妍 化妝：Circle Cheung (ndnco.co) 髮型：Jimmy Chan (hair culture)

劉天健追思音樂會 王力宏獻唱緬懷

香港文匯報訊 台灣知名音樂人劉天健追思音樂會前日在台北舉行，歌手王力宏、趙傳、庾澄慶等人一起用歌聲緬懷這位音樂前輩。在名為「老男孩的Goodbye Party」追思音樂會上，劉天健的妻子劉振華語帶哽咽地說：「你這個老男孩辛苦了，安心地到天堂繼續玩熱愛的音樂吧。」多位歌手演唱了劉天健的作品，回憶與他的交往。專程從美國返台的王力宏選唱了《最後一首歌》；動力火車獻唱成名曲《無情的情書》；與劉天健相識近30年的庾澄慶獻唱了《男人哭吧不是罪》；趙傳在演唱《給所有知道我名字的人》時更一度哽咽落淚。

音樂人李宗盛致詞表示：「天健終於爬完了人生最後一個山丘，下課了。他的突然離去，提醒大家要及時努力，珍惜身邊人。」



王力宏由妻子李靚蕾陪同出席，悼念恩師。 中央社

連詩雅拍MV浸浴四小時

香港文匯報訊 連詩雅(Shiga)即將推出本年首隻派台歌《血一般紅》，今次MV其中一個重點就是浸浴的一幕，一向十分愛浸浴的Shiga聽到可以邊拍攝邊浸浴時十分高興，因為平常工作過後也會回家浸浴減壓，能夠邊拍MV邊浸浴，令一向怕凍的Shiga亦滿心期待！在近乎全裸的情況下在浴缸拍攝，雖然大家一直不停加熱水，但拍攝當日氣溫只有十四度再加上拍攝完成之前Shiga又不能離開浴缸，差不多四小時的時間在浴缸裡又不能走動，在旁的同事也為Shiga感覺痛苦。「一開始真驚好凍，慢慢適應了溫度之後，就開始發現原來有想像中咁舒服，因為真係冇咁過要浸咁耐，拍了一個鐘之後開始皮膚都嫩晒，點知最後用咗四個鐘先拍晒，手手脚腳都麻痺，我認我有排都唔敢再浸浴住。」



連詩雅

祖兒中山演唱會險傷右腳

香港文匯報訊《容祖兒×李克勤世界巡迴演唱會》日前在中山舉行，一票難求之下，本來可以坐一萬二千人的場，竟然入了近二萬觀眾，成為了不法之徒的重點搵錢現場。有人用3D打印機現場售大量假票，令很多座位都有重複觀眾持飛，又有人聲稱收錢可以帶觀眾進場跟容祖兒、李克勤合照，結果開場後台上有台上唱歌，台下就上演「公安捉賊」，最終用大麻繩拉了一大隊人回公安局。兩位主角對於這些無日無之的騙案，演唱會後表示十分無奈，希望接下去的內地各站巡演，歌迷買票時一定要在

有信譽的機構去買，不要隨便相信人。祖兒早前因練舞傷了左腳未癒，當晚唱《未知》時又差點弄傷右腳，事後祖兒笑稱：「其實我們兩個對腳都受傷跣跣下，每人有一隻痛腳！真係好驚呀，因為太黑，樓梯太多級看不清，差點差錯腳，好彩我用盡全力翻身平行，否則右腳一定扭傷仲可能跌落樓梯度，傷埋隻右腳就真係唔知點算……」克勤就謂他是自己貪玩的錯，之前有一日回港忍不住去了踢波，應該是用錯力，左腳踢完回家開始腫，現在是腫到上膝頭，不過上台

後他都會忘了痛楚，照舊全力大跳大唱，不時與祖兒兩人在台上互相扶持，所以腳傷無影響他的演出。



容祖兒和李克勤在中山舉行演唱會。